

2023年11月8日 株式会社あさひ

「サイクルベースあさひ八熊店」 11月9日(木)にオープン

お客様に快適な自転車ライフを提供する株式会社あさひ(以下、あさひ/所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、2023年11月9日(木)、名古屋市中川区に「サイクルベースあさひ八熊店」(以下、八熊店)をオープンいたします。



サイクルベースあさひ八熊店

八熊店では、シティサイクルをはじめ、幼児・子供用、電動アシスト自転車など幅広い自転車を取り扱うとともに、修理・点検などの各種サービスをご提供し、地域の皆様に「わくわく」「安心」「便利」な自転車ライフをお届けいたします。

また、八熊店においては、自転車の査定・買い取りを実施するとともに、自転車専門店としてあさひが 定める基準をクリアしたリユース自転車を多数取り揃え販売いたします。

この度、八熊店のオープンを記念して11月9日(木)から12月10日(日)までの期間、電動アシスト自転車やスポーツサイクル等がお得に購入できるオープニングセールを開催いたします。また、同期間中、八熊店近隣の中川店、名古屋みなと店、堀田通店、桜山店、名西店の5店舗において協賛セールを実施いたします。

なお、本セールは、サイクルベースあさひ公式アプリにご登録いただいたお客様を対象とさせていただ きます。

今後もあさひは、魅力的な商品開発や新サービスの展開を通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。



店舗名:サイクルベースあさひ八熊店

住 所: 〒454-0013 愛知県名古屋市中川区八熊 1-2-20

當 業: 土日祝 10 時~20 時/平日 11 時~20 時

定休日: 年末年始、棚卸日(2月と8月に、各1日)

T E L: 052-324-5620

駐車場:あり

アクセス: 電車: IR 中央本線・東海道本線、名鉄名古屋本線、地下鉄名城線・名港線「金山」駅から徒歩約 10 分

バス:名古屋市バス「八熊通」停留所から徒歩約3分、「沢上町」停留所から徒歩約9分

車 : 江川線「八熊通」交差点から東へ約 250m

店舗情報:https://store.cb-asahi.co.jp/detail/1063

※状況により、営業体制に変更が生じる可能性がございます。詳しくはホームページの店舗営業情報をご確認ください。

オープニングセール概要

オープニングセールの情報は以下のページ内で、ご確認いただけます。

セール情報: https://www.cb-asahi.co.jp/contents/category/campaign/renewal_sale/

実施期間: 2023 年 11 月 9 日(木) ※オープン日~ 2023 年 12 月 10 日(日) **対象店舗:** 八熊店、中川店、名古屋みなと店、堀田通店、桜山店、名西店

会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11番 4号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2023年8月20日現在)

事業内容: 自転車専門店及びオンラインショップ「サイクルベースあさひ」の運営

自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供 卸事業

株式会社あさひ お客様相談室(平日10:00~17:00)